

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

20. DUBNA 2016

Číslo 40



Češi na letenky do Ria nedosáhli

Reprezentanti České republiky si na evropské olympijské kvalifikaci, která se hrála švédském Halmstadu, letenky do Ria nevybojovali. Nejbližší k tomu měla Iveta Vacenovská. Česká jednička ve finále jedné z osminek I. stupně prohrála po velkém boji s favorizovanou Němkou Han Ying těsně 3:4 na sety. Nejlepší čeští stolní tenisté se ještě mohou dostat na letošní olympijské hry "díky" světového žebříčku. O všem rozhodne ten květnový, který po redukci (na OH mohou ve dvouhře startovat pouze dva hráči a hráčky z jedné země) určí dvaadvacet mužů a žen pro Rio. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/category/olympijske-hry/>.



Cena SCI Vladimíru Kauckému

Ve středu 13. dubna se uskutečnilo každoroční setkání bývalých vynikajících reprezentantů a významných osobností českého stolního tenisu – české sekce SCI (Swathling clubu). V přátelské atmosféře na pražském Smíchově byla udělena cena SCI za loňský rok, kterou za celoživotní oddanost stolnímu tenisu, zejména pak v oblasti výchovy mladých talentů obdržel Vladimír Kaucký z Prahy. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/category/swaythling-club-sci/>



Zlatý hattrick Zdeny Blaškové

Mostecká sportovní hala hostila mistrovství České republiky staršího žactva ve stolním tenisu. Jeho hlavní postavou byla Zdena Blašková, která si zde vybojovala tři zlaté medaile. Vyhrála dvouhru, spolu s Eliškou Šedovou čtyřhru a s Tomášem Martinkem mix. Dva tituly si z Mostu odvezl Jan Valenta, jenž k prvenství ve dvouhře přidal zlatou medaili v deblu, kterou získali společně s Matějem Siwiecem. Více zde: http://www.ping-pong.cz/category/mistrovstvi_cr_mladez/

„S MARUŠKOU JSME VÝBOBNÉ KAMARÁDKY,“ ŘÍKÁ POPOVOVÁ



Sama startovala na olympijských hrách třikrát, nejvíce se **Valentině POPOVOVÁ** pod pěti kruhy dařilo v roce 1988 v Soulu, kde skončila na 6. místě. Minulý týden se rodačka z Ázerbájdžánu a bývalá vynikající reprezentantka Sovětského svazu, Ruska a Slovenska ocitla v jiné roli. Vedla v Halmstadu slovenské stolní tenistky v bojích o letenky do Ria.

Devítinásobná evropská šampiónka velmi pozorně sledovala dění v Halmstad Areně. Úroveň turnaje srovnala s evropských šampionátem. *“Bylo velmi těžké uspět. Možná, že ještě těžší než na samotném mistrovství Evropy,“* říká Valentina Popovová. Její svěřenkyně si v Halmstadu nevedly vůbec špatně. Hlavně Barbora Balážová měla k postupu do Ria hodně blízko. S Rakušankou Liu Jia prohrála o dva míčky 9:11 v sedmém setu... *„Jako by nám to někdo nahoře nepřál. Bára měla smůlu už před čtyřmi roky, kdy se olympijská kvalifikace hrála v Lucembursku. A teď tady v Halmstadu znovu. Letenka jí opět utekla o pověstný vlásek,“* lituje Valentina Popovová.

Ona sama má nejlepší vzpomínky na OH v Soulu. *„Moc ráda na olympijské hry v Soulu vzpomínám. Byl to ohromný zážitek. A s Maruškou jsme výborné kamarádky, mnoho jsme toho spolu nahrály,“* dodává legenda evropského stolního tenisu.

Ohlédnutí za evropskou olympijskou kvalifikací

Na evropské olympijské kvalifikaci ve stolním tenisu, kterou minulý týden hostilo švédské město Halmstad, startovalo celkem 151 hráčů a hráček, včetně šestice reprezentantů České republiky. O dvacet letenek do Ria se podělilo třináct evropských zemí, Česká republika ani Slovensko mezi nimi nebyly.

Po třech letenkách si z Halmstadu odvezli reprezentanti Německa (navíc Steger a Shan Xiaona budou v Riu hrát soutěže družstev), Portugalska a pořadajícího Švédska, dvě místenky v olympijském turnaji si zajistilo Rusko, po jedné letence v Halmstadu získalo Nizozemsko, Polsko, Turecko, Rakousko, Řecko, Slovinsko, Dánsko, Francie a Ukrajina.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/zhiwen-nejstarsim-ucastnikem-turnaje/>



Mezinárodní konference trenérů Mosty 2016

Unie profesionálních trenérů a vědecko-metodická sekce ČOV pořádají v pondělí 2. května 2016 v Praze trenérskou konferenci určenou pro profesionální trenéry vrcholového sportu – **Mosty 2016**. TMK ČAST nabízí účast trenérům pracujícím ve vrcholovém stolním tenise. Podrobnosti k programu a přihláškám najdete na webu ČAST. Zájemci se přihlásí samostatně na uvedenou adresu včetně úhrady účastnického poplatku a v kopii pošlou na e-mail: novotnova@email.cz. Po skončení konference bude trenérům účastnický poplatek ve výši 300,- Kč proti předložení dokladu uhrazen.

Marta NOVOTNÁ, metodik ČAST

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolnihoTenisu>



STEN marketing prvním finalistou



Obhájce mistrovského titulu, STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod, se stal prvním finalistou letošního ročníku play-off české Extraligy mužů ve stolním tenise. Svěřenci trenéra Tomáše Demka v semifinále vyřadili Sokol PP Hradec Králové 2 Imeda hladce 3:0 na zápasy.

Finálový soupeř STEN marketingu vzejde z druhé semifinálové dvojice play-off, kterou tvoří SF SKK El Niño Praha EHW a DTJ Hradec Králové.

Tato série začne až v pondělí 25. dubna na pražské Kotlářce. SF SKK El Niño Praha EHW a DTJ Hradec Králové se v semifinále play-off potkaly i vloni, kdy byli úspěšnější královéhradečtí stolní tenisté. Jak tomu bude letos?

Více o Extralize mužů zde: <http://www.ping-pong.cz/category/extraligam-vysledky/>

Historický postup Řeznovic do semifinále

Čtvrtfinálové série play-off české extraligy žen ve stolním tenise měly velice rychlý průběh. SK Frýdlant nad Ostravicí i MK Řeznovice potřebovaly k postupu do semifinále pouze dva zápasy.

SK Frýdlant nad Ostravicí vyřadil SK Dobré díky výhrám 5:2 a 5:0, MK Řeznovice postoupily mezi čtyři nejlepší české extraligové celky přes SVS Hradec Králové. Jihomoravský tým vyhrál obě utkání, v Hradci Králové i doma v Moravském Krumlově, shodně 5:2.

V semifinále ženské extraligy se utkají MK Řeznovice a SKST Hodonín, druhou dvojici tvoří stejně jako vloni MSK Gumotex Břeclav a Frýdlant nad Ostravicí

Více o české extralize žen ve stolním tenise zde:

<http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-zeny/>



Pražská Kotlářka nejlepším týmem play-out

Čtyřmi zápasy bylo dohráno letošní play-out české Extraligy mužů ve stolním tenise. Přes porážku od celku DTJ - Slavia Hradec Králové si prvenství v této nadstavbové části soutěže zajistili stolní tenisté SF SK Kotlářka EN Praha. Poslední ve skupině o 7. až 10. místo skončil SKST Svijany Liberec, který v letošním extraligovém ročníku nepoznal radost z vítězství.

Co je ale podstatné, letos se baráž o Extraligu nehraje. Českou nejvyšší soutěž stolních tenistů bude od ročníku 2016/2017 hrát dvanáct mužstev.

Extraliga mužů ve stolním tenise

Skupina o 7. až 10. místo

Závěrečné výsledky:

DTJ-Slavia Hradec Králové - SF SK Kotlářka EN Praha 6:3, TJ Ostrava KST - SKST Svijany Liberec 6:1, TJ Ostrava KST - SF SK Kotlářka EN Praha 4:6, DTJ-Slavia Hradec Králové - SKST Svijany Liberec 6:1.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/prazska-kotlarka-nejlepsim-tymem-play/>

www.ping-pong.cz

FINÁLE LETOŠNÍ LIGY MISTRYŇ: TARNOBRZEG - BERLÍN

Finálové utkání v Tarnobrzegu budou řídit čeští rozhodčí



Polský **KTS SPAR Zamek Tarnobrzeg** si poprvé v historii klubu zahraje finále Ligy mistryň ve stolním tenisu. O cennou se trofej se střetne s **TTC Eastside Berlín**. První utkání je na programu v pátek 29. dubna v Tarnobrzegu, odvetu uvidí o měsíc později, v pátek 27. května, Berlín. Trenér Tarnobrzegu **Zbigniew Nęcek** může být spokojen s tím, že jeho svěřenkyňe jsou ve velmi dobré formě. **Li Qian** i **Han Ying** minulý týden uspěly na evropské olympijské kvalifikaci v Halmstadu. To samé se ovšem podařilo i oporám berlínského celku **Petrisse Soljaové** a **Shan Xiaona**.

Tarnobrzeg v semifinále Ligy mistryň vyřadil obhájce prvenství **Fenerbahce Istanbul**, Berlín přehrál rakouský **Linec**. Více o Lize mistryň ve stolním tenisu zde:

<http://www.ettu.org/en/events/european-champions-league-women/general-information/>

Slovensko: zlato Vydranům a Dunajské Středě

Na Slovensku již znají vítěze letošního ročníku Extraligy družstev mužů i žen. Mistrovský titul hladce obhájili stolní tenisté **SK Vydrany**, kteří ve finále play-off zdolali **ŠKST FEROMAX Bratislava** dvakrát 5:1. Suverénem ženské extraligy byly stolní tenistky **SST EUROMILK Dunajská Streda**.

Mistrovství Slovenska družstev 2016

MUŽI

Finále play-off

ŠKST FEROMAX Bratislava - SK Vydrany 1:5, SK Vydrany -

ŠKST FEROMAX Bratislava 5:1.

ŽENY

Finále Extraligy žen

SST EUROMILK Dunajská Streda - Viktória Trnava 6:2.

Více: http://www.ping-pong.cz/category/novinky_ze_zahranici/



Liu Jia popatnácté mistryní Rakouska



V některých evropských zemích navázaly na boje v olympijské kvalifikaci v Halmstadu národní šampionáty. Ten rakouský se hrál ve Vídni a měl jasnou královnu - **Liu Jia**. Čtyřiatřicetiletá rodačka z Pekingu po rychlém přesunu ze Švédska získala ve městě valčíků již svůj patnáctý titul mistryně Rakouska ve dvouhře žen... Spoluhráčka **Ivety Vacenovské** z Lince ve finále porazila **Li Qiangbing**. Ve dvouhře mužů se poprvé v kariéře ze zlata radoval **Dominique Plattner** po finálovém vítězství nad **Simonem Pfefferem**.

Mistrovství Francie hostilo město Brest. Singlové tituly si vybojovali **Stéphane Ouaiche** a **Yang Xiao Xin**. Zatímco **Stéphane Ouaiche** ve finále porazil **Romaina Lorentze** hladce 4:0, **Yang Xiao Xin** bojovala o zlato s **Yuan Jia Nan** sedm setů. Na obou šampionátech chyběli nejlepší reprezentanti Rakouska a Francie, kteří ve švédském Halmstadu bojovali o letenky na olympiádu do brazilského Rio de Janeira.

Boj o letenky do **Ria** vrcholí ve Varšavě

Podstatně větší význam než obvykle má turnaj seriálu ITTF World Tour ve stolním tenisu **Polish Open**, který se od 20. do 24. dubna uskuteční ve Varšavě. V polské metropoli se prakticky uzavře boj o letenky na letošní olympijský turnaj v Riu de Janeiro. Krátce po skončení Polish Open totiž vyjde květnový žebříček a ten určí 22 hráčů a hráček, kteří do Ria postoupí na základě umístění v redukovaném květnovém žebříčku ITTF.

V polském hlavním městě se na Polish Open 2016 představí na 275 hráčů a hráček ze čtyřiačtyřiceti zemí z celého světa. Nejvýše nasazenými hráči turnaje tzv. Major Series s celkovou dotací 70 000 US dolarů jsou Němec Dimitrij Ovtcharov (WR: 5.) a mezi ženami světová čtyřka Kasumi Išikawaová z Japonska. Ve startovním poli najdeme i patnáct hráčů a hráček z České republiky.

Více o turnaji Polish Open 2016 zde: <http://www.ping-pong.cz/category/reprezentace/>

Fotografie měsíce dubna (1)



Na evropské olympijské kvalifikaci v Halmstadu se bojovalo o letenky do Ria. Nekorunovanými vítězi se stali reprezentanti Německa, kteří vyhráli všechny své zápasy v kvalifikačním turnaji. V Halmstadu nechyběl Timo BOLL, jenž si suverénním způsobem vybojoval start na pátých olympijských hrách v kariéře.

Blahopřejeme

Pětasedmdesáté narozeniny oslavil ve čtvrtek 14. dubna Jiří PISCHEL. Bývalý ligový stolní tenista a stále výborný veteránský hráč je dlouholetým členem Trenérsko-metodické komise České asociace stolního tenisu.

Zemřel Marcel Orlowski

Smutná zpráva postihla Českomoravský klub veteránů i celý český stolní tenis. Ve čtvrtek 14. dubna zemřel doma v kruhu rodinném ve věku nedožitých sto jedna let Marcel ORLOWSKI. Bývalý vynikající ligový hráč, později trenér a mistr Evropy veteránů 1995 z Vídně přivedl ke stolnímu tenisu svého syna Milana a nastartoval jeho vynikající stolně-tenisovou kariéru. Marcel Orlowski byl až do svého vysokého věku neuvěřitelně aktivní a patřil k vůbec nejúspěšnějším hráčům historie Českomoravského klubu veteránů. Za celoživotní přínos pro český stolní tenis obdržel v roce 2004 Cenu české sekce SCI (Swaythling Club International). Čest jeho památce.

PING-PONG TV

PRVNÍ
A JEDINÁ
PINGPONGOVÁ TV
V ČR

VIDEA

PŘENOSY

REPORTÁŽE

WWW.PING-PONG.TV